



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

Знаю, что Ты все можешь, и, что намерение Твое не может быть остановлено
Иов. 42:2

Дорогие братья и сестры, думали ли вы когда-нибудь, какое же намерение Господне сегодня относительно людей и всей Вселенной. Что Он думает делать? Иов однажды резюмировал, что намерение Божье остановить невозможно. Помните так же, однажды Христос сказал: «Сказываю вам, что если они умолкнут, то камни возопиют» (Лк. 19:40).

Эти слова Христа согласуются со словами Мардохея, произнесенные в адрес племянницы Есфири: «Если ты промолчишь в это время, то свобода и избавление придет для Иудеев из другого места, а ты и дом отца твоего погибнете» (Есф. 4:14).

Каково же намерение Божье относительно этого грешного мира? Иисус Христос отвечает на этот вопрос следующими словами: «И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец» (Мф. 24:14). В этом и есть генеральная программа нашего Господа, и Его намерение не может быть остановлено. И мы, евангельские христиане баптисты, можем участвовать в этом самом важном событии или же можем промолчать. И тогда камни возопиют, свобода и избавление людей придут из другого места, а мы...

Так что же будем делать, понимая все это? Подчинимся Ему и будем делать самое важное, то что велит сегодня нам наш Господь, а именно: проповедовать Евангелие Царствия Божия.

Благовестие в храм-палатке

Благодарение Богу, в трех местах были проведены евангелизационные служения с использованием храм-палатке.

18–19 мая автономная церковь ЕХБ в г. Дрогичине провела три служения. Пришло много новых людей, которые никогда не были в Доме молитвы. Храм-палатка была заполнена как верующими, так и неверующими людьми. Погода стояла благоприятная. Слово Божье звучало в силе Духа Святого. Церковь приносит благодарность Богу за благословение, а также братьям и сестрам за молитвенную поддержку. Господь так благословил поместную церковь, что в период молитвенной подготовки и проведения

благовестия обратилось к Богу 4 человека – и они желают принимать крещение.

24–26 мая церковь ЕХБ «Благодать» что в п. Сахарный провела три евангелизационных служения в местном парке. Несмотря на дождливую и прохладную погоду, люди из поселка, которые никогда не были на служениях, посетили храм-палатку и внимали глаголам вечной истины. Радовало и то, что церковь единодушно объединилась вокруг дела благовестия и активно участвовала в подготовке и проведении служений. А в период подготовки к евангелизации брат Альберт Дулкарнаев провел в церкви несколько встреч, обучая ее личному благовестию. И еще, церковь благодарит Бога, что дети могли общаться на евангелизационной площадке и получили в подарок журналы «Крынічка».

31 мая – 1 июня необычное благословение пришло и в г. Костюковичи. Около полторы сотни детей в первый день и примерно 200 во второй день пришло из города на евангелизационную площадку, где для их досуга были представлены батут, надувная горка, а также различные игры, конкурсы, поделки и т. д.



Команда из г. Орла помогала проводить занятия с детьми. Все прошло во славу Божью, и доброе семя вечной истины осталось в сердцах детей.

Не меньшее благословение было и по вечерам, когда храм-палатка наполнялась взрослыми людьми, подавляющее большинство из которых были люди неверующие. В первый день, после того как прозвучала проповедь, благовестник спросил у зала: «Что же теперь мы будем делать, когда узнали, что грешны и что гнев Божий открывается на всякое нечестие и неправду человеков?» – из зала раздались голоса: «Каяться будем!» Присутствующие все вместе молились молитвой «Отче наш», в которой просили у Бога: «И прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим».

Два дня стояла в Костюковичах теплая благоприятная погода. Два дня проходили личные беседы со многими мамами, папами, бабушками и дедушками, которые приходили на евангелизационную площадку вместе со своими детьми. А на третий день некоторые из них пришли уже в Дом молитвы, за что великая благодарность Господу!



И еще, необходимо отметить доброе расположение властей, которые отмечали это событие, как положительное и, по крайней мере словесно, поощряли служителей церкви на это благое дело.

Просьба молиться о предстоящих евангелизационных служениях с использованием храм-палатки!

1. **21–22 июня церковь в д. Пески II Кобринского р-на**
2. **28–30 июня церковь ЕХБ в д. Батче Кобринского р-на**
3. **5–7 июля церковь ЕХБ в д. Лахва Лунинецкого р-на**
4. **19–21 июля в п. Нарочь Минской области**
5. **22–26 июля в д. Гайковка Кобринского р-на** (евангелизационный молодежный лагерь кобринской центральной церкви)

6. **2–4 августа – г. Волковыск Гродненской обл.**

7. **30 августа – 1 сентября – д. Дивин Кобринского р-на** (евангелизационный лагерь для приемных семей Брестской обл.)

Искренняя просьба молиться, чтобы Бог ниспослал Свое благословение, дал необходимые средства, послал исполненных Духом Святым благовестников, музыкантов для благовестия в вышеперечисленных и других местах.

Конференция «От сердца к сердцу»

25 мая в г. Минске в Доме молитвы церкви ЕХБ «Вифлеем» прошла конференция, инициаторами которой стали братья служения «От сердца к сердцу». Девизом конференции были избраны слова Господа, обращенные к Апостолу Павлу в г. Коринфе: «Не бойся, но говори и не умолкай».

Аудитория была разнообразной, от молодых людей, которые только начали свой христианский путь, до пожилых, которые уже имеют солидный стаж христианской жизни.

Основными докладчиками на конференции были Леонид Михович, Александр Фирисюк, Александр Орицин, Василий Трубчик, Виктор Крутько.

Изначально взору братьев и сестер был представлен Иисус Христос, как пример в личном благовестии. Затем Александр Фирисюк отметил, что благовестие должно истекать из христианских семей. Он подчеркнул важность молитвы отцов и матерей за своих детей. Эту мысль поддержал Епископ Союза ЕХБ Виктор Крутько. Он сказал, что его короткое свидетельство об обращении состоит в том, что мама молилась о нем – и он покался.

Александр Орицин остановился на анализе современной ситуации и говорил о том, как в данных условиях следует нести людям евангельскую весть.

Василий Трубчик отметил возможные страхи и опасения Апостола Павла, а также причины молчания современных христиан и как следует преодолеть барьеры на пути свидетельства неверующим людям.

Кроме пленарного заседания были проведены семинары о благовестии, где были представлены следующие темы:

«Этика построения отношений во время благовестия», «Как научить детей и подростков свидетельствовать о Христе?», «Как развивать личное благовестие в поместной церкви?», «Греховные твердыни во время благовестия».

По всему было видно, что участники конференции как губка впитывали Слово Божье и возвратившись в церкви делились своими впечатлениями с братьями и сестрами.

Конференция была призвана дать новый импульс в деле личного благовестия в городах и селах Беларуси. И есть надежда, что, благодаря проведенному общению, хотя бы некоторые братья и сестры станут свидетельствовать о спасении во Христе постоянно.

г. Пинск

Здесь община ЕХБ планирует 30 июня проведение членского собрания, на котором будет избрание пресвитера церкви. Просьба молиться, чтобы совершилась воля Господня, чтобы служитель был избран, имеющий страх перед Богом, который прославил Его через посвященное служение Ему и людям.

Памятные даты

В д. Бельск Кобринского р-на 9 июня прошло празднование 90-летия церкви ЕХБ. Много братьев и сестер, которые выросли в этой деревне, обратились к Богу здесь, но теперь живут в других местах, приехало на праздник, чтобы разделить радость общения друг с другом, а также с Господом. Слава Богу, что бельская церковь стала одним из центров, из которого вышли служители, проповедующие Евангелие теперь в различных городах и селах и не только в Беларуси.

Церковь в г. Кобрине 9 июня праздновала 20-летие строительства храма, освящение которого было совершено 6 июня 1993 года. Многие братья и сестры, принимавшие участие в его строительстве, радовались, вспоминая, как Господь подвиг их для возведения такого величественного храм и как они строили его.

В утреннем служении принял участие генеральный секретарь Союза ЕХБ в РБ Николай Синковец, а вечером – заместитель епископа Объединения церквей ЕХБ Брестской обл. Владимир Ярмолюк, которые во время строительства Дома молитвы в Кобрине совершали здесь пасторское служение.

Рукоположение

9 июня 2013 года на торжественном богослужении в церкви ЕХБ деревни Вулька-1 Лунинецкого района совершено рукоположение на диаконское служение брата Кравцова Александра Ивановича. В рукоположении принимали участие старший пресвитер Брестской области Собчук Владимир Павлович, пресвитер поместной церкви Шиш Александр Георгиевич и пресвитер Мальковичской церкви Макаревич Иван Николаевич. Это большое благословение для поместной церкви, так как братья и сестры продолжительное время молились, чтобы Бог дал им служителей. В течение многих лет здесь исполнял обязанности пресвитера брат-старец Шиш Георгий Афанасьевич, которому уже более 80-ти лет. В 2012 году служение пресвитера принял его сын Шиш Александр Георгиевич, а теперь и на диаконское служение Бог усмотрел брата. Будем молиться, чтобы Бог благословил Александра Ивановича и его семью и через его служение церковь.

Минская Богословская Семинария

В начале июня 2013 года в Минской Богословской Семинарии состоялись выпускные экзамены студентов. На программе «Пасторское служение» обучались в течение 4-х лет 15 братьев; окончили 2-х летнее обучение на педагогическом факультете 10 сестер и братьев. В Библейском колледже на дневной форме обучения 1 год обучались 9 студентов. На программе Библейское консультирование (душепопечение) окончили 3-х летнее обучение 23 выпускника.



Вместе с семинарией поблагодарим Господа за Его благословения в учебе братьев и сестер и будем просить, чтобы Он благословил служение выпускников в церквах; а также будем молиться о новых студентах, кто будет поступать на вышеназванные учебные программы. В Библейский колледж набор 22 августа, на педагогический факультет – 9 сентября, на богословский факультет – 23 сентября 2013 года.

Освящение Дома молитвы

26 мая прошло освящение Дома молитвы в г. Дзержинске. Многочисленные гости и местные братья и сестры радовались этому событию, благодарили Бога и просили Его о духовном созидании Церкви Божьей в этом городе.

Это стало особым благословением для города и района. Будем молиться, чтобы благовестие в Дзержинске и районе продолжалось, люди обращались к Богу и стали его свидетелями.

Летние Библейские школы и турпоходы

Во многих церквях благословенно продолжается служение в летних библейских школах, где дети приобщаются к библейскому учению и к церкви.

Уже запланированы и будут проводиться молодежные лагеря и турпоходы, в которых тоже будет преподано библейское учение молодым людям.

Просьба молиться, чтобы дети и молодежь обращались к Богу, каялись в своих грехах и следовали за Христом.

г. Воложин

Сюда для пастырско-миссионерского труда планирует переехать брат Павел Канатуш со своей семьей из г. Волковыска. В настоящее время семья испытывает определенные трудности и сложности, связанные с этим и просит молитвенной поддержки, чтобы Господь помог преодолеть все трудности и снарядил всем необходимым для переезда и адаптации на новом месте.

Редакция «Крыніца жыцця»

1. Господь благоволил к служению редакции и благословил очередной выпуск, т.е. третий номер журнала «Крыніца жыцця». Слава и благодарение за это Богу!

2. Редакция активно работает по размещению изданных ею журналов и книг для распространения, в том числе и в электронном виде через интернет-магазин. Просьба молиться о сотрудниках журнала Владлене Наливко и Андрее Пономареве, которые ответственны за этот проект, чтобы они могли сделать все во славу Господа и для духовного назидания и возрастания в вере людей.

3. Сотрудники редакции также благодарят Бога за возможность издавать и распространять на евангелизационных служениях журнал «Крынічка» безвозмездно. Молитесь, чтобы Господь продлил такую милость и многие дети уверовали в Иисуса Христа через чтение журналов и последовали за Ним.

4. Редакция планирует издательство брошюры Григория Рапецкого «Возвращение к первоначальному состоянию» большим тиражом для распространения ее на евангелизационных мероприятиях. Просьба молиться, чтобы эти планы были осуществлены.

Благодарность Господу за радость законченного труда, в котором поучаствовали преподаватели Минской богословской семинарии: Михович Л.И., Тимофеев Я.А., Дрозд С.В., Осененко П.И., Дементьев В.К., Назаров П.Н., Брановицкий А.С., Плотников И.Е., Ломако Н.К., Пацюк Д.Ю., Халецкая О.Н., Трубчик В.П., Плеховы Ольга и Юрий, Зданевич В.Я.

С 4 по 7 июня 2013 года прошла заключительная сессия педагогического факультета Минской богословской семинарии седьмого набора.

С Божьей помощью, 10 студентов успешно завершили программу обучения и восполнили благо-



словенный список выпускников педагогического факультета. Пять из них получили дипломы с квалификацией «преподаватель-методист

ВШ» и другие пять – «преподаватель ВШ».

В нашей молитве приносим каждого из выпускников:

– Чтобы любили Господа, были верными служителями и укреплялись Господом и могуществом силы Его (Еф. 6:10)

– Чтобы имели мудрость использовать вверенные таланты во славу Божию (Матф. 25:16)

– Чтобы через служение выпускников расширялось служение церквей для детей и подростков.

– Чтобы их святая, богоугодная жизнь была добрым примером для их учеников.

Молимся о Божьем благословении на абитуриентов 8-го набора педагогического факультета МБС. Начало обучения – сентябрь 2013 года.

**С благодарностью Господу,
декан педагогического факультета
Минской богословской семинарии
Валентин Зданевич**

Братья и сестры, если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам по адресу:

“Молитвенный листок”, а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; факс: (01642) 2-89-97 E-mail: office@krinica.org

Интернет: www.krinica.org